История нашего села.
Селения на территории Верхнехавского района появились сравнительно недавно. До конца XVII столетия здесь простирались пустынные степи, по которым кочевали крымские татары.
Территория, ныне занимаемая районом, длительное время служила местом сосредоточения татар для нападения на русские земли и селения. Поэтому река Хава была под особым наблюдением. Сюда часто выезжали русские дозорные отряды. В начале XVIII столетия был проложен Тамбовский почтовый тракт, дорога из Воронежа в Тамбов, проходившая по западной и северо-западной окраинам нашего района через нынешние села Парижскую Коммуну, Малую и Большую Приваловку и Нижнюю Байгору.
Первые поселенцы на реке Хава появились в начале 18 столетия. Вначале появилось село Рождественская Хава, а во второй половине этого столетия - Верхняя Хава. Что касается других сел, то они возникли в большинстве своем в 19 столетии.
С самого своего возникновения Верхняя Хава входила в состав Воронежского уезда Воронежской губернии. В 1765 году уезды были разделены на волости. Вскоре после этого Верхняя Хава стала волостным центром и оставалась им до ликвидации волостей в 1928 году.
30 июля 1928года Верхняя Хава стала центром Верхнехавского района.
Наше нынешнее село Парижская коммуна, а до этого село Тресвятское возникло предположительно в 1730 году. В 1744 году здесь первый раз проводилась ревизская перепись. О селе в "ревизской сказке" говориться так: I "Новопоселенное сельцо Тресвятское, что под селом Никоновым". Его жители " крепостные губернского секретаря Семена Трифонова-Красильникова поселены на полесской крепостной земле..."
Предыдущая ревизская перепись была в 1723 году. Отсюда и выводится приблизительная дата возникновения села- 1730 год. Помещик, получив землю, привел на нее крестьян из разных мест. Всего было поселено 11 семей. Они прибыли из сел Рамони, Прудского и Никонова Воронежского уезда, Чернова-Ряжского уезда.
В 1859 году здесь уже было 75 дворов. Название Тресвятское наше село получило в честь трех святых- отца и двух сыновей. Это было имение помещика Малютина / генерала, тайного советника царя/. Жена его была обрусевшая немка. Малютины были справедливы и не жестоки с крестьянами. Их усадьба стояла на месте сегодняшнего комбината бытового обслуживания. У их дома росли огромные сосны, которые можно было видеть из села Орлово. В последствии их срубили.
Там, где сейчас расположен дом отдыха, было имение купца Сычева. В Воронеже у него была табачная фабрика. С крестьянами он обходился очень жестоко и во всем притеснял, отбирал у них лучшие земли. Они судились с ним неоднократно, но верх всегда был на стороне Сычева. Крестьяне обратились за помощью к Малютину. Он попросил, чтобы ему сообщили день нового суда. Как только Сычев увидел, что на суд приехал Малютин, он сбежал, и землю присудили крестьянам. А вот еще один случай, свидетельствующий о справедливости помещика Малютина,
В Лукичевке \это соседняя деревня\ раньше был мужской монастырь. Монахи жестоко пороли крестьян. Крестьяне обратились за помощью к Малютину, и порка была прекращена. Помещик и генерал Малютин умер здесь и был похоронен у церкви, сейчас там остались три тополя, одет он был очень богато, поэтому могила его была разграблена.
Здание нынешнего сельского совета — это тоже старый кулацкий дом. После 1917 года, как и во многих других селах страны, в Тесвятском шло раскулачивание. Многих кулаков отправили в Сибирь.
В 1918-1919 г, по селу Тресвятское проходил Мамонтов /Рамонь-Графская/. Проходил атаман Шкуро, но он дошел только до села Забугорье. Там он повстречался с конницей Буденного, Банда Шкуро была разгромлена, сам атаман сбежал. Штаб Буденного был расположен в селе Макарье, а в нашем селе на улице Зеленая располагался штаб его заместителя, «Буденный приезжал сюда несколько раз", рассказывал очевидец Санин Николай Дмитриевич-1906г.р.
В 1923 году первыми активистами Поповым Николаем Егоровичем и Масловым Пахомом Ивановичем село Тресвятское было переименовано в село Парижская Коммуна.
В 1929-1930 годах в селе Парижская Коммуна происходила коллективизация. Образовался колхоз имени Жданова. Сюда входили села Забугорье, Углянец, Никоново, с. Парижская Коммуна, село Тресвятское. Первый председатель - Анохин Филипп Егорович проработал 20 лет.
В 1956 году образовался совхоз имени Парижской коммуны. Первым директором совхоза был Сухоруков, вторым - Фатеев, его опять сменил Сухоруков Иван.
С 1965-1972годы директором совхоза был Шакалов Виктор Яковлевич.
С 1972 по 1982 годы - Мачнев Александр Иванович.
С 1982 по 1985 годы — Кучеров Владимир Петрович.
В марте 1985 году директором совхоза стал Юрий Викторович Офицеров. Он проработал до января 1990 года.
С февраля 1990 года директором стал Кирсанов Алексей Иванович.
С октября 1998 года - Суворов Василий Ильич.
С сентября 2000 года - Месхия Бондо Апполонович.
В марте 2002 года на базе совхоза им. Парижской Коммуны создано Общество ограниченной ответственности "Сатурн5'.
Площадь земельного фонда совхоза имени Парижской Коммуны составляла 3300 га. Сельскохозяйственные угодия откорм совхоза составляли 4715 га. Структуру посевных площадей составляли: горох, пшеница, кукуруза и овес.
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