ПРОТОКОЛ

ведения публичных слушаний, состоявшихся в с.  Парижская  Коммуна  
Верхнехавского муниципального района Воронежской области 

                                                                       Дата проведения: 24.09.2020 г. 

                                                                       Место проведения:
                                                                       с. Парижская  Коммуна ,
                                                             ул.  Совхозная, дом № 38,   здание СДК.

                                                                       Время проведения: 14 час.00 мин.
        Председательствует на публичных слушаниях Савченко  С.М. –   глава  администрации Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского  муниципального района Воронежской области.

     Присутствуют: 
1. Санина  Р.Н..

2. Савченко  С.М.
3. Санина  Л.В.
4. Пещерева А.А.
5. Попова  Л.В
6. Санина  А.А.

7. Санин  А.В.
8. Коняхин  А.Е.

9. Тимофеева Ж.В.

10. Колядина Е.С.

11. Попова Н.Н.

12. Сычева О.А.

13. Дудченко А.М.

14. Матыцин С.Ю.

15. Бунина Р.М.

16. Беляева М.И.

17. Каверин И.В.

18. Беляева М.В.

19. Вараксин Д.В.

20. Переславцева Е.С.
        Для ведения протокола избран секретарь публичных слушаний Санина  Л.В. специалист 1 категории Парижскокоммунского сельского поселения.
    Председательствующий предложил следующую повестку дня:
1. О согласовании проекта Правил землепользования и застройки Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области 
                          Докладчик: Савченко  С.М. –   глава  администрации.
СЛУШАЛИ:  Савченко  С.М. –   главу  администрации сельского поселения, который сообщил, что в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Воронежской области от 07.07.2006 № 61-ОЗ «О регулировании градостроительной деятельности в Воронежской области», Законом Воронежской области от 20.12.2018 № 173-ОЗ «О перераспределении полномочий по утверждению правил землепользования и застройки между органами местного самоуправления поселений Воронежской области, городского округа город Нововоронеж, Борисоглебского городского округа и исполнительными органами государственной власти Воронежской области», постановлением правительства Воронежской области от 31.12.2014 № 1240 «Об утверждении Положения о департаменте архитектуры и градостроительства Воронежской области» предлагаю Утвердить прилагаемые правила землепользования и застройки Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области. внести следующие изменения в Правила землепользования и застройки Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области (далее - ПЗЗ):

Правила  прилагаются.   
2.       ВЫСТУПИЛ: Попова Л.В. –  руководитель  СДК  Парижскокоммунского сельского поселения, которая предложила согласиться с предложенным проектом правил  землепользования и застройки Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области и направить его на утверждение Совету народных депутатов Парижскокоммунского  сельского поселения.
Вопросов к докладчику не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ:                                    за – 20
                                                                   против – нет

                                                                   воздержавшихся – нет.      

        Решение принято единогласно.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий слушаний                                      Савченко С.М.
Секретарь                                                                               Л.В.Санина      
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по проекту  Правил       землепользования и застройки, состоявшихся

в с.  Парижская  Коммуна  Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского  муниципального района  
 24   сентября 2020 года

с.  Парижская  Коммуна 
зал СДК  Парижскокоммунского сельского поселения

       В соответствии со статьями 31,  32 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   Уставом Парижскокоммунского  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области,  постановлением главы Парижскокоммунского  сельского поселения от 01 июня 2017 года  № 28 «О назначении  публичных слушаний по  вопросу согласования проекта   Правил землепользования и застройки Парижскокоммунского  сельского поселения» состоялись публичные слушания по проекту согласования Правил землепользования и застройки Парижскокоммунского  сельского поселения. 

    Публичные слушания проводились в здание СДК  Парижскокоммунского сельского поселения, расположенное по адресу: Воронежская область Верхнехавский район село Парижская  Коммуна улица Совхозная д.38, 14 часов дня.
 В целях доведения до населения и заинтересованных лиц информации согласования правил землепользования и застройки Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области обнародовать материалы на стенде информации администрации Парижскокоммунского сельского поселения по адресу: Воронежская область Верхнехавский район село Парижская  Коммуна улица Совхозная д.38, и на официальном сайте сельского поселения   в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Информация о проведении публичных слушаний и заключения о результатах публичных слушаний подлежат обнародованию и размещаются на стенде информации администрации Парижскокоммунского  сельского поселения по адресу: Воронежская область Верхнехавский район село Парижская  Коммуна улица Совхозная д.38, и на официальном сайте сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

    Публичные слушания  состоялись,  составлен протокол.  

    Замечаний, предложений, изменений и дополнений по проекту согласования Правил землепользования и застройки  Парижскокоммунского  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области  не поступило.
        Процедура проведения публичных слушаний по проекту  Правил землепользования и застройки Парижскокоммунского  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области    соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства, в связи с чем публичные слушания по проекту согласования Правил землепользования и застройки Парижскокоммунского  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области  считать состоявшимися. 

       Данное заключение направить в Совет народных депутатов Парижскокоммунского  сельского поселения для принятия решения об утверждении  проекта Правил землепользования и застройки Парижскокоммунского  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.

         Настоящее заключение подлежит обнародованию, в порядке установленном Уставом Парижскокоммунского  сельского поселения  и размещению    на  официальном  сайте в сети Интернет.

Председатель публичных слушаний                                                               С.М.Савченко
Секретарь                                                                                                           Л.В.Санина
АКТ

обнародования  итогов  публичных слушаний по проекту  Правил  землепользования и застройки, состоявшихся

с.  Парижская  Коммуна  Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского

муниципального района   
с.  Парижская  Коммуна                                                                            24.09.2020 г.

   Комиссией в составе председателя комиссии ведущего специалиста    администрации Парижскокоммунского сельского поселения  Саниной  Р.Н., специалиста    администрации Парижскокоммунского сельского поселения Саниной Л.В.,  руководителя  МУП водник»  Пещеревой А.А.
в  соответствии  с  Уставом,  составлен  настоящий  акт  о  том,  что  24.09.2020 г.  произведено  обнародование  итогов  публичных слушаний, по проекту  согласования  Правил       землепользования и застройки, состоявшихся в с.  Парижская  Коммуна  Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского муниципального района   24.09.2020 года путём  размещения  текста  на  стендах  информации  для  населения  расположенных:

1) в здании СДК Парижскокоммунского  сельского поселения по адресу: с. Парижская Коммуна , ул.  Совхозная, дом № 38.

2) в здании МКОУ «Парижскокоммунская СОШ» по адресу: с. Парижская Коммуна , ул.  Совхозная, дом № 42.

Члены  комиссии:

1.  Ведущий  специалист                                                                                   Санина  Р.Н.
2 . Специалист 1 категории                                                                               Санина Л.В.
3.  Бухгалтер  МУП «Водник»                                                                          Пещерева А.А.
