ПОСТ-РЕЛИЗ

Кадастровая палата по Воронежской области приняла участие в «Ярмарке вакансий»

6 июня 2019 года Кадастровая палата приняла участие в мероприятии «Ярмарка вакансий» в Экспоцентре ВГАУ, организованном при содействии Департамента аграрной политики Воронежской области. 
Главной целью мероприятия стало знакомство студентов с работодателями и трудоустройство выпускников на предприятия и организации региона.
В рамках выставки-ярмарки специалисты рассказали выпускникам и студентам о функциях Кадастровой палаты при оказании услуг Росреестра, а также об открытых вакансиях. 
В Кадастровой палате работает более 300 сотрудников, каждый из которых играет важную роль в достижении общего успеха. Имея многолетний опыт работы в сфере кадастровых отношений, специалисты Кадастровой палаты передают его студентам вузов, проходящим практику в учреждении. 
Кадастровая палата заинтересована в привлечении молодых, талантливых кадров, и стремится способствовать их личному и профессиональному развитию. 
Информацию об открытых вакансиях можно найти на региональной вкладке официального сайта Кадастровой палаты (https://kadastr.ru/) в разделе «Об учреждении» в вкладке «Кадровое обеспечение».
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