Акт № 1 

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения за 2020 год»
Основание для проведения контрольного мероприятия: план – график проведения  контрольных мероприятий на 2020 год, 

 Цель контрольного мероприятия: обеспечение финансового контроля целевого использования бюджетных средств, соблюдения действующего федерального и областного законодательства, нормативно-правовых актов органов местного самоуправления  получателями бюджетных средств, определение достоверности бюджетной отчетности.

Объекты контроля: Муниципальное казенное учреждение культуры «Парижскокоммунский сельский Дом культуры» (далее по тексту – МКУК)

ИНН 3607006633

Проверяемый период: 2020 год.

 Состав ответственных исполнителей: глава администрации Парижскокоммунского  сельского поселения – Кирсанова Д.В., ведущий специалист администрации  сельского поселения – Санина Р.Н.

Должностные лица: директор МКУК «Парижскокоммунский  СДК»  Попова Л.В., главный бухгалтер – Голева Л.В.

Сроки проведения: 28.12.2020 г.- 29.12.2020 г.


Проверкой установлено:

  Муниципальное казенное учреждение культуры «Парижскокоммунский сельский Дом культуры» Верхнехавского муниципального района Воронежской области (далее по тексту – МКУК) – учреждение культурно-досугового типа.

Учредителем МКУК «Парижскокоммунский СДК» является Парижскокоммунское сельское поселение Верхнехавского муниципального района Воронежской области

Полное наименование:  Муниципальное казенное учреждение культуры «Парижскокоммунский сельский Дом культуры»

МКУК зарегистрирован: Российская Федерация, Воронежская область, Верхнехавский район, с. Парижская Коммуна, ул. Совхозная, 38 А
Место фактического нахождения МКУК «Парижскокоммунский СДК» соответствует юридическому адресу.

МКУК «Парижскокоммунский СДК» является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, печать со своим наименованием.

В соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц» МКУК «Парижскокоммунский СДК» зарегистрирован в Едином государственном реестре юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1123668035171 и поставлен на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 13 по Воронежской области с присвоением идентификационного номера налогоплательщика 3607006633.

В составе Единого государственного реестра предприятий и организаций МКУК зарегистрирован по общероссийским классификаторам: ОКПО – 09514918, 

, ОКТМО  20611436,, ОКВЭД – 91.0 , ОКФС -14, ОКОПФ – 75404. Основным видом деятельности МКУК «Парижскокоммунский СДК» является деятельность библиотек, архивов, музеев.

Для осуществления финансово – хозяйственной деятельности был открыт  лицевой счет в органе Федерального казначейства.

1. Наличие утвержденных в установленном порядке сметы  расходов на содержание учреждения, обоснованность внесения изменений в смету.

Уточненная смета расходов бюджета Александровского сельского поселения на содержание МКУК «Парижскокоммунский СДК» в разрезе предметных статей на 2020 год утверждена.

Общая сумма финансирования за 2020 год составила 2079,9 тыс. рублей, в том числе финансирование за счет средств бюджета – 2079,9 тыс. рублей или 100 % утвержденных лимитов.

Кассовое исполнение составило – 2079,9 тыс. рублей.

 Фактически начисленные расходы составили 2079,9 тыс. рублей или 100 % от кассового исполнения.

На содержание учреждения общая сумма финансирования за 2020 год составила  2079,9 тыс. рублей, профинансировано полностью, кассовые расходы составили 100%,  в том числе в разрезе статей бюджетной классификации:

- оплата труда с начислениями -1546,7 тыс.рублей;

- услуги связи – 15,6 тыс рублей,

- коммунальные услуги – 219,7 тыс.рублей;

- работы и услуги по содержанию имущества – 158,5 тыс.рублей;

- прочие работы и услуги – 137,2 тыс.рублей;

- прочие расходы -0,5 тыс. руб,

- увеличение стоимости материальных запасов – 1,7 тыс.рублей (хозрасходы – 7,2 тыс.рублей).

Наибольший удельный вес в расходах составляет оплата труда с начислениями -74,4 %.

2. Анализ исполнения  сметы расходов на содержание учреждения в целом и по отдельным статьям затрат. Правильность отнесения затрат на соответствующие предметные статьи, подстатьи.

Проверкой целевого использования средств, выделенных из бюджета Парижскокоммунского сельского поселения проведенной сплошным методом в соответствии с методологией применения бюджетной классификации установленной Указаниями о порядке применения бюджетной классификации № 190н нарушений не выявлено.

Проверкой целевого использования средств, полученных в кассу в части обоснованности отнесения произведенных расходов по предметным статьям, целевым статьям и видам расходов, нарушений не установлено.

3. Соблюдение законодательства Российской Федерации при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд.

Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд проведена выборочным методом в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 01.01.2001 г. «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Согласно п.4, п.5 ст.93 ФЗ-44 от 05 апреля 2013 года закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться  заказчиком без проведения торгов в следующих случаях: осуществление закупки товара, работы или услуги государственным или муниципальным учреждением культуры, государственной или муниципальной образовательной организацией на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей. При  этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать пятьдесят процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем двадцать миллионов рублей.

4. Проверки достоверности и состояние расчетной дисциплины.

Анализ дебиторской и кредиторской задолженности за 2020 год  показал, что случаев необоснованного списания дебиторской и кредиторской задолженности не установлено.

5. Проверка  достоверности и законности банковских операций. Наличие оправдательных документов по этим операциям. Соответствие остатков по выпискам и данным бухгалтерского учета. Учет кассовых операций.

Проверка кассовых операций проведена сплошным методом за 2020 год путем сличения записей в журнале операций по счету «Касса», кассовой книге,  и первичных бухгалтерских документов.

В ходе проверки соблюдения порядка ведения кассовых операций, сохранности денежных средств, полноты и своевременности оприходования наличных денежных средств, поступивших в кассу, обоснованности их списания, соблюдения лимита остатка кассы замечаний не установлено.

Поверкой достоверности и законности банковских операций, проведенной сплошным методом за период с 01 января 2020 года по 29 декабря 2020 года нарушений не установлено.

Учет операций по счетам  ведется на основании первичных документов. Суммы, отраженные в банковских выписках соответствуют приложенным к ним первичным документам с отметкой банка об их исполнении. 

Отвлечение средств на депозитные счета в коммерческие банки  не установлено. Валютных счетов учреждение не имеет.

6. Законность расходования средств на заработную плату. Правильность установления должностных окладов и тарифных ставок, надбавок к заработной плате, определения среднемесячного заработка при расчете отпускных  сумм в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Своевременность выплаты заработной платы.

Штатное расписание МКУК на 2020 г. по бюджетным средствам сформировано и утверждено: 

- на 01.01.2020 г. 

в количестве 4,0 единицы с месячным фондом оплаты труда 98441,00 рублей.

 Выборочно проверена правильность составления и оформления расчетно-платежных ведомостей на выплату заработной платы за период с 01.01.2020 года по 29.12.2020 года, нарушений не выявлено.

Оплата труда работников учреждения культуры проводилась согласно штатному расписанию  за подписью директора МКУК «Парижскокоммунский СДК».

В 2020 г. заработная плата работников культурного звена в среднем составила 24610,25 рублей, оплата труда технического персонала в среднем составляет 8046,00 рублей.

 При проверке начисления оплаты труда и отпускных выплат работникам культурного звена были предоставлены: положение об оплате труда, трудовые договора, приказы по личному составу.

Бухгалтерский учет с 01.01.2020 г. по 29.12.2020 г. осуществлялся согласно договору № 2 от 09.01.2020 г. главным бухгалтером администрации Парижскокоммунского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области Голевой Л.В


Заключение

По результатам проверки за 2020 год финансово – хозяйственной деятельности МКУК «Парижскокоммунский СДК» предлагается:

1. Соблюдать контроль за полнотой и своевременностью  оприходования и списания приобретенных материальных запасов.

2. Усилить контроль за сроками сдачи авансовых отчетов подотчетными лицами.

3. Не допускать нарушений законодательства по ведению бухгалтерского учета и отчетности, согласно Федерального закона  № 402-ФЗ от 06.12.2011г.

С актом ознакомлены:  

Директор МКУК «Парижскокоммунский СДК»                        Л.В.Попова

Главный бухгалтер                                                                        Л.В.Голева

Глава администрации

сельского поселения                                                                     Д.В.Кирсанова

Ведущий специалист                                                                     Р.Н.Санина

